



ZAFFIRO 28

I Avvolgente e confortevole, questa piccola grande Master Cruiser rivela già al primo sguardo le sue straordinarie caratteristiche di spaziosità. Tutta la grande tradizione CRANCHI nel settore delle “family styled boats” emerge in maniera dirompente, e con Zaffiro 28 raggiunge il suo apice. Rivestimenti tenui e raffinati, materiali pregiati, accuratezza delle finiture e completezza di equipaggiamento rendono la vita a bordo una vera esperienza emozionale. Dinette a “U” trasformabile in letto di ampie dimensioni, angolo cucina, aft cabin e locale toilette. Il pozzetto, ampio e funzionale, presenta soluzioni molto razionali ed apprezzate. Interessante e funzionale l'apertura centrale del parabrezza, che agevola l'accesso al ponte di prua, cui si accede anche dai trincarini laterali. Non manca nulla di ciò che può contribuire a rendere piacevole la Vostra navigazione.

F Enveloppant et confortable, cette petite grande Master Cruiser révèle ses caractéristiques de grands espaces dès le premier abord. Toute la grande tradition CRANCHI dans le secteur des “family styled boats” ressort de manière imposante et culmine avec Zaffiro 28. Revêtements pastels et raffinés, matériaux de valeur, soin apportés aux finitions et vaste équipement rendent la vie à bord une expérience émotive véritable. Dînette en “U” transformable en lit de grandes dimensions, coin cuisine, aft cabin et toilette. Le cockpit, amples et fonctionnel, présente des solutions très rationnelles et appréciées. L'ouverture centrale du pare-brise est intéressante et fonctionnelle, elle facilite l'accès au pont de proue, d'où l'on accède aussi par les gouttières latérales. Rien n'a été négligé, tout y est pour rendre votre navigation agréable.

UK Enveloping and comfortable, this little big Master Cruiser reveals its extraordinary characteristics of spaciousness right from the first glance. The entire CRANCHI tradition in the field of “family styled boats” emerges explosively and, with Zaffiro 28, reaches its peak. Soft, refined coverings, top quality materials, accurate finishes and a complete fitting-out make life on board a really exciting experience. A “U-shaped” dinette that can be transformed into a large bed, a cooking area, aft cabin and toilet. The large, functional cockpit offers very rational solutions that are well appreciated. The central opening of the windscreen is not only interesting but practical too, facilitating access to the fore deck (which can also be reached via the side stringers). Everything that can help to make your navigation more enjoyable is here.

E Envolvente y confortable, esta pequeña gran Master Cruiser revela ya desde el primer vistazo sus extraordinarias características de espaciosidad. Toda la gran tradición CRANCHI en el sector de los “family styled boats” emerge de manera arrolladora y con Zaffiro 28 alcanza la cumbre. Revestimientos tenues y refinados, materiales preciados, cuidado en los acabados y un equipamiento completo convierten la vida a bordo en una auténtica experiencia emocional. Dinete en “U” convertible en una cama de amplias dimensiones, cocina, aft cabin y local servicio. La bañera, amplia y funcional, presenta soluciones muy racionales y apreciadas. Interesante y funcional la apertura central del parabrisas, que agiliza el acceso al puente de proa, al que se accede también a través de los trancaniles laterales. No falta nada de los que puede contribuir a hacer agradable su navegación.









aft cabin - cabina poppa



wc and shower room - toilette



galley - cucina



dining area - dinette

PRINCIPALI DOTAZIONI STANDARD (DA VERIFICARE SU LISTINO):

- Mobiletto pozzetto con lavello
- Tavolo pozzetto e cuscino prendisole
- Doccia pozzetto
- Mezzo marinaio
- Manuale del proprietario
- Servosterzo/timoneria idraulica per versione D4
- Strumentazione completa motori, bussola Ritchie, illuminazione strumenti motori
- Frigorifero l. 42
- Locale toilette con wc elettrico
- Presa banchina 32 Amp / 230 Volt con cavo di collegamento
- Caricabatteria automatico 10 Amp.
- Boiler elettrico l. 22 con valvola termostatica
- Riduttore di pressione

ACCESSORI EXTRA (DA VERIFICARE SU LISTINO):

- Capottina (con frontale asportabile)
- Telo copripozzetto
- Cuscino prendisole prua
- Forno microonde
- V.H.F./DSC
- Eco/Log
- Kit verricello
- Correttori d'assetto idraulici
- Radio/CD (pannello comando plancia guida)
- Moquette cockpit
- N. 4 parabordi + N. 4 copriparabordi
- Generatore 3 Kva (versione diesel)
- Aria condizionata 7.000 BTU
- Rivestimento plancetta in teak
- Serbatoio acque nere
- Invasatura
- Copia certificato “CE” e Dichiarazione di Conformità

MAIN STANDARD FEATURES (PLEASE CHECK THE PRICE LIST):

- Cockpit cabinet with washbasin
- Cockpit table
- Cockpit shower
- Boathook
- Owner's manual
- Power steering/hydraulic steering for D4
- Complete engine instrumentation: Ritchie Compass, engine instrument lights
- 42 litre fridge
- Toilette with electric WC
- 32 amp/230 volt harbour power socket with connector cable
- 10 amp. automatic battery charger
- 22 lt. approx. electric boiler with safety valve
- Pressure reducer

EXTRA ACCESSORIES (PLEASE CHECK THE PRICE LIST):

- Hood (with removable front section)
- Cockpit cover
- Foredeck sun cushion
- Microwave oven
- V.H.F./DSC
- Echo/Log
- Electrical anchor winch (30 metre chain, Bruce anchor)
- Hydraulic trim tabs
- Radio/CD with control panel in the dashboard
- Cockpit carpeting
- 4 fenders and covers
- 3 kVA generator (diesel version)
- 7,000 BTU air conditioning
- Swimming platform teak laid
- Waste water tank
- Cradle
- Copy of “CE” certificate and declaration of conformity

I Le immagini e le informazioni tecniche sono indicative. Vi preghiamo di verificare l'allestimento e i dati tecnici con la concessionaria prima della firma del contratto d'acquisto. Le immagini riproducono un allestimento che potrebbe non essere disponibile.

UK The illustrations are provisional/approximate. Please check the layout with the dealer before signing the purchase contract. The pictures show a version that may not be available.

F Les illustrations sont provisoires et indicatives. Avant de signer le contract d'achat, nous vous prions donc de contrôler les équipements avec le concessionnaire. Les images reproduisent un équipement qui pourrait ne pas être disponible.

E Las imágenes son provisionarias /indicativas. Les rogamos controlar el equipamiento/las instalaciones con el concesionario, antes de firmar el contrato de compra. Es posible que el contenido de las imágenes no esté disponible.

Motorizzazioni/engine options:

Benzina / Petrol
Volvo Penta V6 2x4.3 EVC/MC GXi/DP-S (2x225 Hp)
Power Trim
Diesel
Volvo Penta 2xD4 EVC/DP-H (2x260 Hp)
Power Trim

Principali dati tecnici:

Lunghezza fuori tutto	8,78 m. ca.
Lunghezza scafo	7,44 m. ca.
Lunghezza galleggiamento	6,10 m. ca.
Larghezza massima	3,00 m. ca.
Larghezza scafo	2,94 m. ca.
Altezza sopra linea galleggiamento con fanale	2,50 m. ca.
Pescaggio alle eliche	0,78 m. ca.
Peso con motori	3.100/3.300 kg. ca.
Portata persone max	7/630 kg. ca.
Capacità serbatoio carburante	340 l. ca.
Capacità serbatoio acqua	90 l. ca.
Carena	Aldo Cranchi
Progetto: CENTRO STUDI RICERCHE CRANCHI	
Categoria di progettazione	B

Principal characteristics:

Lenght - overall	28 ft. 10 in. approx.
Lenght - hull	24 ft. 4 in. approx.
Lenght - waterline	20 ft. in. approx.
Beam - max	9 ft. 10 in. approx.
Beam - hull	9 ft. 7 in. approx.
Height above waterline (incl. light)	8 ft. 2 in. approx.
Draft (incl. props)	2 ft. 6 in. approx.
Dry weight	6.843/7.284 lb. approx.
Passengers	7 / 1.390 lb. approx.
Fuel capacity	75 UK gals
	90 US gals approx.
Fresh-water capacity	20 UK gals
	24 US gals approx.
Hull	Aldo Cranchi
Project: CRANCHI RESEARCH DEVELOPMENT DEPARTMENT	
Design category	B

